

## Modee Lighting LED Szolár Napelemes Leszúrható Lámpa GS014 (38cm)



Bemutatjuk a Modee látványos, ugyanakkor ízléses LED kerti szolár lámpáját, mellyel könnyedén hangulatossá teheti kertjét.

Ezek a lámpák napközben a Nap energiáját átalakítják az újratölthető akkumulátor javára energiaforrássá, melynek köszönhetően amint besötétedik, a lámpák automatikusan felkapcsolnak és hideg fehér színhőmérsékletben ragyogják be kertjét. Körbe rakhatja velük a virágágyásokat, de tökéletes választás jelzőfényként is, sétaudvar, vagy gyalogutak megvilágításához.

Minőségi műanyagból készültek, megjelenésük pedig igazán elegáns.

Mérete: 38 cm hosszú, szélessége pedig 10 cm.

IP44 vízállósági besorolást kapott, vagyis fröccsenő víz ellen minden irányból védett.

Minden lámpa tartalmaz 1 db 1,2V-os névleges feszültséggel rendelkező és 40mAh kapacitású HB méretű cserélhető és újratölthető Ni-MH akkumulátort.

Rendkívül könnyen használható, hangulatos és energiatakarékos!

Fontos tudnivalók a használata közben:

Ahhoz, hogy a lámpa tökéletesen működjön, fontos, hogy olyan kültéri helyre szúrjuk le, ahol a lámpa paneljét napközben legalább 6 órán keresztül éri közvetlen napfény. Ha ez nem történik meg, előfordulhat, hogy a lámpa éjszaka csak rövid ideig fog tudni világítani.

Használatakor érdemes arra is odafigyelni, hogy ne helyezzük utcai világítás közelébe, mivel a szenzor érzékeli a fényerőt, ezzel a lámpa kikapcsolását eredményezve.

Használata:

A búra lecsavarása után a kapcsoló segítségével kapcsolja be a lámpát. Ezután csavarja vissza a búrát, és helyezze a lámpát egy tetszőleges, napos helyre. Ha beesteledik, a lámpa önmagától fog felkapcsolódni.

### Specifikáció

Világítástechnikai adatok	
Beépített LED típus	SMD LED
Színhőmérséklet (Kelvin) - megközelítő adat	9500
Fizikai- és környezeti- adatok	
Konstrukció és anyag	műanyag
Környezetállóság (IP kategória)	IP44

Termék oldal: [https://www.ledvonal.hu/index.php?route=product/product&product\\_id=76165](https://www.ledvonal.hu/index.php?route=product/product&product_id=76165)

A termék jellemzők változtatásának jogát fenntartjuk. - 2025. 02. 23. 03:29